
УСЛОВИЯ ЗА ИНВЕСТИРАНЕ В ДОГОВОР ЗА
РАЗЛИКА

CFD са сложни инструменти и са свързани с висок риск от бърза загуба на
средства поради ливъридж. 56% от сметките на непрофесионалните
инвеститори губят пари при инвестиране в CFD с този доставчик. Трябва да
обмислите дали разбирате начина на действие на CFD и дали можете да си
позволите да поемете високия риск от загуба на средствата ви.

Тази версия на нашия Договор за условия за търговия с разлики се прилага от
29/12/2025. Ако искате да видите предишни версии, моля, кликнете тук.

В случай на несъответствие или противоречие между преведената версия на
настоящите Правила и условия за CFD и оригиналната версия на английски език,
ще се прилага оригиналната версия. Преводът служи само за справка.

1. Въведение и обща информация

Настоящият документ определя правилата и условията и друга важна информация,
приложима за нашите инвестиционни услуги, свързани с финансови договори за
разлики („CFD“), и съответната подсметка на инвестиционната сметка. Наричаме
този документ „условия за инвестиране в CFD“.

Клиентите (включително „вие“ или „ваш“) на Revolut Securities Europe UAB („Revolut
Securities“, „ние“, „нас“ или „наш“) трябва да открият инвестиционна сметка при нас,
преди да могат да използват нашите инвестиционни услуги, свързани с CFD.

Трябва внимателно да прочетете настоящите условия за инвестиране в CFD, заедно
с Правилата и условията на Revolut Securities Europe UAB („Условия на Revolut
Securities“), преди да сключите споразумение с нас и да направите първата си
поръчка, свързана с CFD, тъй като те съдържат важна информация относно начина,
по който ви предоставяме нашите инвестиционни услуги, и вашите задължения при
използване на нашите инвестиционни услуги във връзка с CFD.
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Споразумението ни с вас относно инвестиционните ни услуги, свързани с CFD,
включва:

настоящите условия за инвестиране в CFD; и

условията на Revolut Securities;

Тези документи са достъпни на нашия уебсайт и чрез инвестиционната ни
платформа за CFD (както е описано по-долу) и представляват правно споразумение
(настоящото „споразумение“) между:

Вас; и

Revolut Securities Europe UAB.

В случай на несъответствие между Условията на Revolut Securities и настоящите
условия за инвестиране в CFD, за несъответствието се прилагат условията за
инвестиране в CFD. Ако дадена дума или фраза не е дефинирана в условията за
инвестиране в CFD, тя носи значението, посочено в Условията на Revolut Securities.
Освен ако контекстът не изисква друго, упоменаването на инвестиционни услуги в
Условията на Revolut Securities включва нашите услуги, свързани с CFD, обхванати
от настоящите условия за инвестиране в CFD, а упоменаването на инвестиционна
платформа включва инвестиционната платформа за CFD, която е електронна
инвестиционна платформа, достъпна през приложението Revolut, чрез която ще ви
предоставяме нашите инвестиционни услуги, свързани с CFD (наричана оттук
нататък „инвестиционна платформа заCFD“).

Възможно е да решим да променим споразумението в съответствие с Раздел 45 от
Условията на Revolut Securities. Задължително трябва да се уверите, че сте
прегледали и сте запознати с тези промени и с последната версия на настоящите
условия за инвестиране в CFD, която е в сила. Въпреки че ви препоръчваме силно
да прочетете внимателно целите Условия на Revolut Securities, преди да си откриете
инвестиционна сметка за CFD, бихме искали да ви обърнем внимание на следните
раздели от Условията на Revolut Securities: Раздел 9 (ограничения върху нашите
услуги само за изпълнение), Раздел 11 и 12 (Вашите декларации и поети
отговорности), Раздел 23 (обстоятелства, при които можем да откажем поръчките ви
за CFD), Раздел 30 (нашите права по отношение на настъпване на пазарен срив и
извънредни събития), Раздел 31 (нашите права по отношение на настъпване на
събитие на нарушение спрямо вас), Раздел 34 (ограничения на нашата отговорност),
Раздел 35 (събития, при които ще поискаме обезщетение от вас), Раздел 36 (нашите
права в случай на пазарна злоупотреба и неправомерна стратегия за търгуване,
приложена от вас).



Обръщаме ви внимание на разпоредбите на настоящите условия за инвестиране в
CFD, които са в удебелен шрифт, тъй като те съдържат важна информация за
нашите отношения с вас и услугите, които ви предоставяме.

С цел опазване на вашия интерес и ваша защита, преди да си откриете
инвестиционна сметка за CFD и/или преди да направите поръчка за CFD
(съгласно определенията на тези понятия по-долу) при нас, трябва внимателно
да прочетете и разберете всеки документ, представляващ част от
споразумението, както и всякаква друга информация или документи, свързани с
вашата инвестиция (като Документа с ключова информация („KID“)), които ви
предоставяме чрез инвестиционната платформа за CFD или нашия уебсайт. По-
специално, обърнете внимание на следните раздели в настоящите условия за
инвестиране в CFD: Раздел 7 (Изискване за ливъридж и марж), Раздел 11
(Автоматично закриване на позициите ви по CFD), Раздел 12 (Защита от
отрицателен баланс), Раздел 14 (Изпълнение на CFD), Раздел 15 (Корпоративни
действия), Раздел 16 (Извънредни събития и действия, на които имаме право).

Въпреки че съгласно приложимото законодателство от нас се изисква да прилагаме
определени мерки за защита на вашите интереси, като прагове за ливъридж,
правило за закриване на маржа на ниво сметка и защита от отрицателен баланс на
ниво сметка, които ви защитават от загуби над инвестираната от вас сума, ние не
носим отговорност за претърпените от вас загуби в резултат от сключването на
сделка с CFD.

Със съгласието и приемането на настоящите условия за инвестиране в CFD вие
потвърждавате, че разбирате напълно рисковете, свързани с инвестиции в CFD,
и/или че сте потърсили независими инвестиционни, финансови, правни,
данъчни и други необходими професионални съвети, преди да използвате
нашите инвестиционни услуги.

Споразумението влиза в сила и се прилага спрямо вас от датата на приемане на
настоящите условия за инвестиране в CFD и на откриване на подсметка в
инвестиционната ви сметка, предназначена за сключване на сделки с CFD. Тази
подсметка ще бъде наричана оттук нататък „инвестиционна сметка за CFD“.
Инвестиционната сметка за CFD в приложението Revolut може също да се нарича
„маржин сметка“, като това понятие следва да се приема за синоним на
инвестиционна сметка за CFD.



Настоящото споразумение се предоставя на английски език и по време на срока му
ще комуникираме с вас на английски език. Всяка версия на настоящото
споразумение или инвестиционната платформа за CFD, предоставени на език,
различен от английски, е единствено за ваше удобство. В случай на несъответствия
между документите и/или информацията на английски език и версията на съответния
документ и/или информация, която ви предоставяме на език, различен от английски,
се прилага версията на английски език на съответните документи и/или информация.

2. Какво представлява договорът за разлика?

CFD е договор между „купувач“ и „продавач“ за обмен на разликата между текущата
цена на даден базов актив (например акции, валута, стоки, индекси и др.) и неговата
цена при приключване на договора. Целта на CFD е притежателят да получи
експозиция, която може да бъде дълга или къса, на колебания в цената, нивото или
стойността на базовия актив. С други думи, CFD дават възможност да се възползвате
от движението на цените нагоре (като вземате „дълги позиции“) или надолу (като
вземате „къси позиции“) на базовите активи. Когато купувачът на CFD очаква
стойността на базовия актив да се повиши в бъдеще (т.е. клиентът притежава дълга
позиция по CFD), купувачът на CFD реализира печалба, ако стойността на базовия
актив се е повишила спрямо стойността в деня, в който е сключен CFD, или загуба,
ако стойността на базовия актив се е понижила. От друга страна, когато купувачът на
CFD очаква стойността на базовия актив в бъдеще да се понижи (т.е. клиентът
притежава къса позиция по CFD), купувачът на CFD реализира печалба, ако
стойността на базовия актив спадне под стойността на датата, на която е сключен
CFD, или загуба, ако стойността на базовия актив се е повишила.

CFD няма да предоставят никакви права на вас или на нас, свързани с базовия актив
на съответната позиция по CFD. CFD е договор, уреждан с парични средства, което
означава, че нито вие, нито ние ще имаме задължението да извършваме физическо
предоставяне на определен базов актив по сделката с CFD. Освен това търгуването
с CFD ви дава единствено икономическа експозиция на базовия актив (например
акции), но с него няма да станете собственик на този актив.

Предвид естеството им, CFD обикновено се изпълняват на извънборсовия пазар или
„OTC“, а не чрез регулиран пазар, многостранна система за търговия или
организирана система за търговия (наричани заедно „пазар или борса“). Със
съгласието си и приемането на настоящите условия за инвестиране в CFD вие
ни давате изричното си съгласие вашите поръчки да се изпълняват извън
пазар или борса.



Със съгласието си и приемането на настоящите условия за инвестиране в CFD
вие разбирате, че ние:

Ще трябва автоматично да закриваме позицията(ите) ви по CFD при
определени условия, без предизвестие или с много кратко предизвестие
(както е описано по-подробно в Раздел 11); и

Можем да променяме изискванията за приложимия марж (както е посочено в
Раздел 7 по-долу) единствено по наша преценка или ако това се изисква
съгласно приложимото законодателство, като ви отправим много кратко
предизвестие. Това може да се случи и във връзка с вашите отворени
позиции по CFD; и

Възможно е поради извънредно събитие (съгласно определението в Раздел
16 по-долу) да не можем изобщо да ви уведомим за промени в изискванията
относно маржа.

Ще упражняваме правата си за автоматично закриване на вашата(ите)
позиция(и) по CFD и промяна на изискванията относно маржа в съответствие
със споразумението и приложимите закони.

Вие разбирате и потвърждавате, че поради високия ливъридж, промени в
изискванията относно маржа, включително върху отворени позиции по CFD, и
нестабилност на базовите активи, трябва да отделите достатъчно време за
последователно управление и наблюдение на всички ваши позиции по CFD.

Вижте нашето описание на услугите, финансовите инструменти и рисковете
(„Документ за описание на риска“) и KID за съответния CFD, налични в нашето
приложение Revolut, преди да откриете инвестиционна сметка за CFD и да изпратите
поръчката си за CFD, за да се запознаете с основните рискове и характеристики на
сключването на сделка с CFD.

3. Инвестиционни услуги за CFD

Инвестиционните услуги, които ще ви предоставяме по споразумението, са услуги
само за изпълнение без предоставяне на съвет във връзка със сделки с CFD
(„инвестиционни услуги за CFD“). Ще ви предоставяме инвестиционни услуги за
CFD през нашата инвестиционна платформа за CFD, която е част от
инвестиционната платформа, в която ви предоставяме други инвестиционни услуги.
Ще действаме в качеството си на агент при предоставянето на инвестиционните
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услуги за CFD. Вашите поръчки за CFD ще се изпълняват от „брокер трета страна“.
Информация за брокера трета страна за сделки с CFD, включително относно неговия
избор и наблюдението му, е предоставена в нашите правила и резюме за обработка
на поръчките и за най-добро изпълнение („Правила за най-добро изпълнение“). Ще
сключваме всяка сделка с CFD със съответния контрагент от ваше име.

Ние не предоставяме никакви инвестиционни, финансови, правни, данъчни или други
подобни съвети или лична препоръка във връзка с инвестиционните услуги за CFD
(услуги без предоставяне на съвет) и вие оставате изцяло отговорен(а) за всички
инвестиционни решения и действия, свързани със сключени от вас сделки с CFD
чрез нашата инвестиционна платформа за CFD.

Информацията, получена от нас или налична в инвестиционната платформа за CFD
или нашия уебсайт, в т.ч. пазарни данни и цени на CFD, не следва да се тълкува като
съвет или да се приема за такъв. Всяка такава информация и всички такива
документи се предоставят на вас, без да се отчитат личните ви обстоятелства.

Ще имате достъп до нашите инвестиционни услуги за CFD и ще можете да
сключвате сделки с CFD чрез нашата инвестиционна платформа за CFD.
Приложимата информация за CFD ще ви се предоставя на нашата инвестиционна
платформа за CFD.

Оценка на уместния характер на продукта
CFD са изключително сложни финансови инструменти с ливъридж, които носят
високо ниво на риск. CFD са предназначени за инвеститори с достатъчно опит и
познания в инвестициите с такива инструменти, които са в състояние да разберат и
приемат риска, свързан с такива продукти с ливъридж. Затова, преди да можете да
започнете да инвестирате в CFD, имаме нормативното задължение да преценим
дали CFD с определени базови активи са подходящи за вас („оценка на уместния
характер на продукта“). Ще извършим оценка на уместния характер на продукта,
като ви помолим да ни предоставите съответната информация за вашите познания и
опит, свързани с инвестиции в продукти за CFD.

От изключително значение и във ваш най-добър интерес е да ни предоставите
актуална, точна и пълна информация и да ни уведомите незабавно при промени. За
повече информация относно начина, по който ще извършим оценката на уместния
характер на продукта, и последиците, ако не предоставите исканата информация или
ако предоставите недостатъчна информация, вижте Раздел 8 (Услуги само за
изпълнение) на нашите Условия на Revolut Securities.
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Вие потвърждавате и разбирате, че ще носите цялата отговорност за всички
ваши решения да инвестирате, ако решите да пристъпите към инвестиции в
CFD след като сте получили предупреждение от нас, че този финансов
инструмент не е подходящ за вас.

4. Продукти за CFD и видове

В инвестиционната платформа за CFD ще се показва инструмент за CFD за
конкретен базов актив, който може да се търгува през нея, като той периодично може
да се променя. Ще наричаме този инструмент за CFD „продукт за CFD“.

Можете да изпращате указания за отваряне или затваряне на дълга или къса
позиция по CFD в даден продукт за CFD, като използвате инвестиционната
платформа за CFD. Наричаме тези указания „поръчка за CFD“. При подаване на
поръчка за ДЗР ще бъдете помолен(а) да предоставите съответната информация за
вашата поръчка за ДЗР. След изпълнение на вашата поръчка за ДЗР и сключване на
сделка с ДЗР ще можете да наблюдавате всички ваши отворени позиции по ДЗР чрез
инвестиционната платформа за ДЗР. Ще наричаме нетния сбор на всички сделки с
ДЗР по определен продукт за ДЗР във вашата инвестиционна сметка за ДЗР
„позиция по ДЗР“.

Не можем да гарантираме, че конкретен продукт за CFD, който е наличен за
търгуване в даден момент във времето, ще остане винаги наличен или достъпен по
този начин през инвестиционната платформа за CFD, като можем по наша преценка
да добавяме, преустановяваме и/или премахваме всеки продукт за CFD от
инвестиционната платформа за CFD по всяко време.

Освен това можем да налагаме ограничения или лимити върху определени продукти
за ДЗР и/или обеми на продукти за ДЗР, които могат да се купуват или продават от
вас през инвестиционната платформа за ДЗР, като периодично ще променяме тези
ограничения и лимити. Повече информация за тези ограничения и лимити е
посочена в Раздел 5 (Атрибути) на настоящите Условия за инвестиране в CFD.

Ако премахнем продукт за CFD от нашата инвестиционна платформа за CFD, в която
имате съществуваща позиция по CFD, ще ви уведомим предварително по имейл и/
или чрез известие в приложението, като премахването на съответния продукт за CFD
ще влезе в сила на датата, посочена в това уведомление.

Ваша отговорност е да анулирате всички изчакващи поръчки за CFD или да закриете
съответните позиции по CFD във връзка с продукта за CFD, който ще бъде



премахнат от нашата инвестиционна платформа за CFD, в съответствие с условията
и в рамките на срока, посочен в нашето уведомление. Ако не успеете да го
направите, може да се наложи да анулираме изчакващите поръчки за CFD и/или да
закрием съществуващите позиции по CFD в тези продукти за CFD на текущата цена
към този момент (съгласно определението в Раздел 9 по-долу).

В някои случаи, например когато вече не можем законно да предлагаме такива
продукти за CFD, при настъпване на съществени промени в условията на пазара или
борсата на базовия актив на съответния продукт за CFD или настъпване на
извънредно събитие или корпоративно събитие, може да премахнем продукта за
CFD без предизвестие.

Ще положим всички разумни усилия, за да ви дадем достатъчно време и възможност
да анулирате изчакващите поръчки за CFD или да закриете позициите по CFD по
съответния продукт за CFD, който ще бъде премахнат. В някои случаи обаче това
може да е невъзможно и от нас може да се изисква да анулираме изчакващите ви
поръчки за CFD и да закрием незабавно съответните позиции по CFD.

Ще действаме в най-добрите ви интереси и ще вземем под внимание стандарта на
пазара и съответните обстоятелства при всеки конкретен случай винаги, когато е
необходимо да анулираме ваши изчакващи поръчки за CFD или да закрием позиции
по CFD по продукти за CFD, които ще бъдат премахнати или преустановени от
инвестиционната платформа за CFD. Ние обаче няма да носим отговорност за
каквито и да било загуби или разходи, понесени от вас, в резултат от
преустановяването, премахването и/или принудителното ликвидиране на вашите
позиции по CFD, освен ако това не е пряк резултат от измама, умишлено деяние или
груба небрежност от наша страна.

5. Атрибути

Ще наложим различни лимити, ограничения и други функции, които се отнасят за
поръчките за CFD, сделките с CFD във връзка с всеки продукт за CFD и/или
инвестиционната ви сметка за CFD, включително лимити за инвестиране (най-висока
и най-ниска номинална стойност на вашата позиция по CFD по конкретен продукт за
CFD), размери на нива, спредове и часове за търговия (съгласно определението по-
долу). Ще ги наричаме „атрибути“. Информация за атрибутите по отношение на
съответните продукти за CFD ще бъде налична чрез нашата инвестиционна
платформа за CFD.



Преди да подадете или промените своя поръчка за CFD, трябва да сте запознати с
всички текущи атрибути, приложими за конкретните продукти за CFD, като проверите
наличната информация в нашата инвестиционна платформа за CFD. Освен ако не се
споразумеем за друго, същите атрибути ще се прилагат за всички ваши
инвестиционни сметки за CFD, които сте открили при нас.

Вие разбирате и приемате, че можем да изменяме тези атрибути по всяко време,
като тези изменения ще влизат в сила незабавно след извършването им. Не сме
задължени да ви уведомяваме за такива изменения на атрибутите. Възможно е от
вас да се изисква да закриете засегната сделка с CFD поради промени в определени
атрибути.

Ако изпълнението на поръчка за CFD би довело до нарушение на атрибута,
приложим за този тип поръчка за CFD, тя ще бъде отказана автоматично. Ще
откажем съответната поръчка за CFD или инструкция за промяна на съществуваща
поръчка за CFD и ако приемането на тази поръчка за CFD или инструкция би довело
до нарушение на съответните атрибути.

В допълнение можем да задаваме лимити в инвестиционната ви сметка за CFD по
наша преценка, които да ограничат броя на поръчките за CFD или изчакващите
поръчки за CFD, които можете да подавате, или позициите по CFD, които можете да
откривате във вашата инвестиционна сметка за CFD.

Ние няма да носим отговорност за вашите загуби или извършени разходи в резултат
от отказана или анулирана поръчка за CFD или закрита позиция по CFD, която
нарушава или би нарушила, при изпълнение, зададените атрибути по вашите
поръчки за CFD, позиции по CFD и/или инвестиционната ви сметка за CFD, освен ако
това не е пряк резултат от измама, умишлено деяние или груба небрежност от наша
страна.

6. Инвестиционна сметка за CFD

Преди да сключите сделки с CFD, ще поискаме от вас да си откриете специална
инвестиционна сметка за CFD, която ще се използва за добавяне и теглене на
средства, показване на балансите на парите в брой, подаване на поръчки за CFD и
извършване на други дейности, свързани със сделки с CFD.

Ще можете да следите своята инвестиционна сметка за CFD и всички отворени
позиции по CFD през нашата инвестиционна платформа за CFD, достъпна през



приложението Revolut. Вие носите отговорност за всички направени разходи и
начислени такси през процеса на извършване на плащания към вашата
инвестиционна сметка за CFD.

Можете да захранвате своята инвестиционна сметка за CFD чрез превод на парични
средства от сметката ви, открита в дружеството, предлагащо сметка на Revolut, или
по друг начин, посочен в Раздел 38 (Плащане по поръчка) на Условията на Revolut
Securities.

При прехвърляне на средства към вашата инвестиционна сметка за CFD ще
приемаме това за инструкция от вас да прехвърлим съответните средства към
отделната парична сметка, открита при нашия брокер трета страна. Вашите средства
ще се държат и поддържат в отделна клиентска парична банкова сметка, открита в
лицензирана кредитна институция, установена в Европейския съюз. Ние не носим
отговорност за претърпени от вас загуби в резултат от действие или бездействие от
брокера трета страна или лицензираната кредитна институция във връзка със
средствата на клиента, различни от загуби в резултат от измама, умишлено деяние
или груба небрежност от наша страна.

Възможно е, но нямаме задължението да осигурим незабавна наличност на
преведените средства, за да можете да сключите сделка с CFD. В противен случай
прехвърлените средства ще са налични за търгуване с CFD, след като брокерът
трета страна получи средствата ви и завери инвестиционната ви сметка за CFD,
което може да отнеме до един (1) работен ден. След като средствата са налични за
плащане на поръчките ви за CFD, съответните суми ще се показват през нашата
инвестиционна платформа за CFD. В случай на забавяне в заверяването на
инвестиционната ви сметка за CFD ние и брокерът трета страна няма да носим
отговорност пред вас за загуба, произтичаща от забавянето в заверяването на
плащане към инвестиционната ви сметка за CFD.

Вашата инвестиционна сметка за CFD ще бъде заверявана единствено във валутата,
в която е деноминирана. Ако желаете да прехвърлите средства към инвестиционната
си сметка за CFD в друга валута, тези средства ще се конвертират от нас или от
дружеството, предлагащо сметка на Revolut, като за това може да се начислят такси
за превалутиране. Обменният курс и всички начислени такси ще бъдат показани в
приложението Revolut.

Вие разбирате и приемате, че не можете да давате инструкции за теглене на
средства или инструкции във връзка с вашите сделки с CFD на нашия брокер трета
страна и че трябва да отправяте всички такива инструкции към нас. Брокерите трети



страни или която и да е друга трета страна няма да приема или изпълнява
инструкциите ви във връзка с вашата инвестиционна сметка за CFD или позициите
ви по CFD.

Паричният баланс, показан във вашата инвестиционна сметка за CFD, не
представлява непременно сумата, която можете да изтеглите. Това означава, че ако
имате отворени позиции по CFD, ще можете да отправите искане за теглене на
средства или до баланса на разположение за инвестиране (съгласно определението
по-долу), или до сумата в брой (съгласно определението по-долу), налична в
инвестиционната ви сметка за CFD, в зависимост от това коя от двете суми е по-
ниска. Паричните средства в брой във вашата инвестиционна сметка за CFD
включват всички успешно заверени суми в нея и реализираните печалби от
затворените ви позиции по CFD минус всички такси и начисления, които ни дължите,
реализираните загуби от затворените ви позиции по CFD, както и средства, които сте
изтеглили от своята инвестиционна сметка за CFD. Ще ги наричаме „парични
средства в брой“.

Вашата „стойност на сметката“ е сборът от паричните средства в брой във вашата
инвестиционна сметка за CFD и всички нетни нереализирани печалби и загуби
(според приложимото) по позициите ви по CFD, изчислени въз основа на
индикативната цена, показана в инвестиционната платформа за CFD и
актуализирана в реално време през часовете за търговия. За избягване на съмнения,
финансовите инструменти и/или средства, държани в друга ваша инвестиционна
сметка, открита при нас, няма да се вземат предвид при изчисляване на стойността
на сметката. Вашият баланс „на разположение за инвестиране“ означава сумата,
равна на текущата стойност на сметката ви минус сумата на необходимия маржин,
за да останат отворени всички ваши позиции по CFD.

Много е важно постоянно да следите стойността на вашата инвестиционна сметка за
CFD, която ще бъде показана в инвестиционната платформа за CFD и ще се
актуализира в реално време през часовете за търговия.

Не поемаме отговорност за претърпени от вас загуби или разходи в резултат от
сключването на сделка за CFD от вас с парични средства, внесени или заверени във
вашата инвестиционна сметка за CFD по погрешка от нас или от нашия брокер трета
страна. Ние или нашият брокер трета страна ще имаме право по всяко време и по
наша преценка да приспадаме, без да ви уведомяваме или да се обръщаме към вас,
всички парични средства, които са внесени или заверени по погрешка по вашата
инвестиционна сметка за CFD от нас или от наше име.



Вие разбирате и приемате, че няма да ви се изплащат лихви по паричните средства,
държани от ваше име или на друго основание съгласно споразумението.

Предвид ливъриджа и нестабилността на съответните пазари или борси на базовите
активи може да прецените да добавите достатъчно средства в инвестиционната си
сметка за CFD над необходимия марж за отваряне и поддържане на вашите позиции
по CFD, за да си гарантирате, че стойността на вашата сметка надхвърля
изискването за комбиниран марж, приложимо за всички ваши отворени позиции по
CFD. Преди да прехвърлите средства към или от вашата инвестиционна сметка за
CFD, трябва да обърнете внимание на вашите отворени позиции по CFD,
изчакващите поръчки за CFD, нестабилността на базовите активи и необходимото ви
време за извършване на допълнителни плащания на разполагаеми средства към
нас.

Може да комбинираме и нетираме ваша сделка за CFD, открита по същото време по
отношение на същия продукт за CFD (т.е. CFD, който е със същия базов актив), което
ще бъде отразено във вашата инвестиционна сметка за CFD.

Възможно е по наша разумна преценка да откажем или да забавим действието на
ваше искане за теглене на парични средства от вашата инвестиционна сметка за
CFD (изцяло или частично), включително в резултат от искане за закриване на
инвестиционната сметка за CFD. В тези случаи ще ви уведомяваме в писмен вид във
възможно най-кратък срок.

7. Изисквания за ливъридж и марж

CFD са финансови инструменти с ливъридж. Това означава, че CFD предлагат
експозиция на базовия актив, като същевременно изискват от вас да предплатите
само част от общата (номинална) стойност на позицията по CFD. Този първоначален
депозит, изразен като определен процент от общата стойност на поръчката за CFD,
се нарича „първоначален марж“. Ще използваме първоначалния ви марж като
обезпечение срещу потенциални загуби, които може да претърпите по сделките си с
CFD, и ще изискаме от вас или да ни платите тази сума, или да я задържите в
инвестиционната си сметка за CFD. Ще наричаме първоначалния марж и всички
останали суми, които изискваме от вас, за да остане позицията ви по CFD отворена,
с общото наименование „марж“.



Ще определим размера на необходимия първоначален марж, за да търгувате с
конкретен продукт за CFD, както и останалите изисквания за марж, преди да
сключите сделка с CFD. Ще предоставим цялата необходима информация относно
изискванията за марж в инвестиционната платформа за CFD. Тъй като
първоначалният марж се изчислява въз основа на стойността на базовия актив по
CFD, дължимият първоначален марж за откриване на сделка с CFD, ще се променя
според стойността на базовия актив. Това означава, че представеният ви
първоначален марж, преди да подадете поръчка за CFD, може да е по-висок (или
по-нисък) от действителния първоначален марж, дължим при сключване на сделка с
CFD. Поради тази причина се препоръчва винаги да разполагате с парични
наличности в инвестиционната си сметка за CFD, които надхвърлят изискванията за
марж.

Изискването за първоначален марж ще варира, в зависимост от базовия актив на
продукта за CFD, в който желаете да инвестирате, като по-нестабилните финансови
активи обикновено изискват по-висок първоначален марж, като той винаги ще бъде
посочен в инвестиционната платформа за CFD. Ако сте непрофесионален клиент,
законодателството изисква от нас да определим минималния първоначален марж,
необходим за сключване на сделка с CFD. Това означава, че изискванията за
минимален първоначален марж за продуктите за CFD, които предлагаме, според
конкретните им базови активи, се определят от приложимото законодателство и не
могат да бъдат по-ниски. Както е отбелязано по-долу обаче, ние си запазваме
правото да определяме по наша преценка изисквания за по-висок първоначален
марж от тези съгласно законодателството.

Изискването за първоначален марж ще се изчислява и прилага поотделно за всяка
позиция по CFD. Това означава, че при намаляване на стойността на базовия
финансов актив внесеният марж също може да се понижи. За да избегнете
закриване на вашите позиции по CFD, когато инвестиционната сметка за CFD
достигне предварително определения праг за закриване на маржа (ниво за
закриване), описан в Раздел 11 по-долу, може да преведете допълнителни средства
(марж), за да запазите отворена позицията си по CFD. Размерът на паричните
средства, които трябва да имате на разположение като марж във вашата
инвестиционна сметка за CFD, за да поддържате позицията по CFD, ще бъде посочен
на нашата инвестиционна платформа за CFD.

Освен ако не закриете съответната позиция по CFD, парични средства, внесени като
първоначален марж за откриване на конкретна позиция по CFD, не могат да се теглят
от инвестиционната ви сметка за CFD. Ако стойността на сметката ви е по-ниска от



необходимия марж за всички позиции по CFD, няма да можете да теглите никакви
средства, освен ако не закриете една или повече от вашите позиции по CFD.

Промяна на изискванията за марж
Няма да можете да променяте (намалявате или увеличавате) необходимия марж за
откриване и задържане на вашата позиция по CFD или да променяте други
изисквания относно маржа, включително, но не само, ниво на закриване, ниво на
нулиране (съгласно определението на тези термини в Раздел 11 по-долу), нито
преди, нито след сключване на сделка с CFD.

Запазваме си правото по наша преценка да променяме по всяко време необходимия
марж за откриване и задържане на вашата позиция по CFD. Можем по всяко време
да променяме и други изисквания относно маржа, приложими за продуктите за CFD,
вашите позиции по CFD и вашата инвестиционна сметка за CFD. Вие разбирате и
приемате, че нашето право да променяме необходимия марж или други
изисквания относно маржа се отнася и за вашите отворени позиции по CFD,
което може да доведе до автоматично закриване на вашите позиции по CFD
(както е обяснено в Раздел 11 по-долу).

След сключването на сделките с CFD може да променим първоначалния марж и
други изисквания относно маржа, приложими за вашите отворени позиции за CFD
или инвестиционната ви сметка за CFD, когато преценим, че е необходимо,
например, без ограничение, в отговор или в очакване на някоя от следните ситуации:

1. съществени промени на пазарите или борсите в базовите активи на вашата
сделка с CFD, включително, но не само, съществени промени във волатилността
и/или ликвидността на базовия актив или на финансовите пазари като цяло,
съществени отклонения в цените, икономически или политически събития и
новини, корпоративни събития и промени в пазарната капитализация;

2. делистване на базовите активи по вашите сделки с CFD или промяна на мястото
на листване на базов актив към пазар или борса, които не се предлагат или
поддържат от нас или от нашите брокери трети страни;

3. изпадане в несъстоятелност (или слухове за това) на емитент, чиито базови
ценни книжа представляват цялата ваша сделка с CFD или част от нея, или
прекъсване на търгуването му на съответните пазари или борси;

4. промени в приложимите закони или разпоредби, включително в нормативни
насоки или обяснения, които влияят върху изискванията за марж, търгуването,
хеджирането или ценообразуването на базовите активи или на предоставянето на
инвестиционни услуги с CFD на вас;



5. промяна на изискванията за марж, приложими за нас, от наш брокер трета страна
или контрагенти по хеджиране или промяна в правилата за маржове, определени
от съответния пазар или борса;

6. концентриране на нашата експозиция върху определен пазар, борса или сектор в
резултат от вашите позиции по CFD при нас или позициите по CFD на останалите
ни клиенти;

7. настъпване на друго непредвидено или извънредно събитие или обстоятелство
извън нашия контрол.

Въпреки че ще се стремим да ви уведомим предварително, преди да извършим
промени в изискванията за марж по вашите отворени позиции по CFD или вашата
инвестиционна сметка за CFD поради настъпване на непредвидени събития
(съгласно определението в Раздел 16), е възможно да ви уведомим едва след
извършване на промените.

Ще упражним правото си да променим изискванията за марж по нашия продукт за
CFD, вашите позиции по CFD и/или вашата инвестиционна сметка за CFD в
съответствие с приложимите закони, пазарни стандарти, третирането ни от нашия
брокер трета страна и/или контрагентите ни по хеджиране, като вземем предвид
най-добрите ви интереси. Ако променим изискванията за марж, тази промяна може
да доведе до незабавно закриване на една или повече от вашите позиции по CFD,
освен ако не задържите или не внесете достатъчно средства във вашата
инвестиционна сметка за CFD в рамките на указания от нас срок.

Ние не носим отговорност за понесени или претърпени загуби или разходи в
резултат от промяната на необходимия марж или други изисквания относно маржа от
нас, освен ако те не са в резултат от измама, умишлено деяние или груба
небрежност от наша страна.

Наблюдение на инвестиционната сметка за CFD и отворените позиции по CFD
Вие разбирате, че ливъриджът може да увеличи както загубите ви, така и
възвръщаемостта, което означава, че колкото по-висок е ливъриджът, толкова по-
малко ще бъде необходимото неблагоприятно движение на цените за изчерпване на
голяма част или целия внесен от вас марж. Това означава, че при по-висок ливъридж
е налице по-висок риск от потенциални загуби, ако стойността на вашата позиция по
CFD се понижи. Освен това разбирате, че по-високият ливъридж увеличава
разходите по вашата инвестиция спрямо необходимия марж, тъй като всички
разходи и такси се изчисляват и начисляват въз основа на общата (номинална)
стойност на вашата сделка с CFD (а не върху сумата на необходимия марж).



Разбирате, че разходите за позиция по CFD с висок ливъридж ще изчерпи
незабавно част от първоначалния ви марж при сключване на сделката с CFD.

Вие отговаряте за следенето на вашата инвестиционна сметка за CFD, включително
на всички отворени позиции по CFD, техните нереализирани печалби и загуби,
паричните баланси, налични във вашата инвестиционна сметка за CFD, и
изискванията за марж. Ако не разполагате с достатъчно средства във вашата
инвестиционна сметка за CFD, за да изпълните изискването за марж по вашите
позиции по CFD, може да закрием изцяло или частично някои или всички ваши
позиции по CFD, както е обяснено по-подробно в Раздел 11. Позициите по CFD ще се
закриват от нас в съответствие с нашите Правила за най-добро изпълнение и ние
може да не ви изпратим предварително уведомление и няма да ви разрешим да
изберете позициите по CFD, които да бъдат закрити, или момента на ликвидиране на
тези позиции по CFD.

Тъй като е възможно да задаваме или променяме различни атрибути, приложими за
вашата инвестиционна сметка за CFD и/или позиции по CFD, както и изискванията за
марж, трябва да осигурите внасяне на достатъчен паричен баланс във вашата
инвестиционна сметка за CFD или редуциране или закриване на отворените ви
позиции по CFD, за да удовлетворите задълженията си, произтичащи от настоящото
споразумение или сделките с CFD. Неизпълнението на това условия може да доведе
до автоматично принудително ликвидиране на позициите ви по CFD.

Вие разбирате, че инвестициите в CFD в общия случай са предназначени за
краткосрочна търговия и изискват редовно проследяване, особено при
поемане на позиции с висок ливъридж и/или при нестабилни пазарни условия.

8. Поръчки за CFD

Трябва да разполагате с достатъчен баланс на разположение за инвестиране
(съгласно определението в Раздел 6 по-горе) във вашата инвестиционна сметка за
CFD за удовлетворяване на съответното изискване за марж за конкретна поръчка за
CFD, която желаете да подадете. В противен случай няма да можете да подадете
поръчка за CFD.

Съответните изисквания за първоначален марж във връзка с конкретни продукти за
CFD ще бъдат посочени в инвестиционната платформа за CFD. Повече информация
за ливъриджа и изискванията за (първоначален) марж е предоставена в Раздел 7 от
настоящите условия за инвестиране в CFD.

https://www.revolut.com/en-LT/legal/RSEUAB-order-handling-and-best-execution-policy/?geo-redirect=true


Видове поръчки за CFD
Видовете поръчки за CFD, които са на ваше разположение във връзка с конкретен
CFD, и информацията за момента, в който могат да се подават или изменят такива
поръчки за CFD, ще бъдат изложени в нашата инвестиционна платформа за CFD.
Моля, вижте Раздел 18 (Видове поръчки) от Условията на Revolut Securities за
повече информация относно видовете поръчки. Обикновено на нашата платформа за
търговия със CFD се предлагат следните видове поръчки: пазарна поръчка,
лимитирана поръчка (включително тейк-профит поръчка) и стоп поръчка
(включително стоп-лос поръчка). Вие разбирате и приемате, че не можем да
гарантираме наличието на конкретен тип поръчка за CFD през цялото време и/или
че ще можете да подадете конкретен тип поръчка по всички или някои от наличните
CFD през инвестиционната платформа за CFD.

Разбирате и приемате, че възможността да използвате типа стоп поръчка за CFD
(както е обяснено в Раздел 18 (Видове поръчки) на Условията на Revolut Securities)
не е гарантирана. Това означава, че в случай на силно нестабилни условия за
инвестиция по даден базов актив е възможно такава стоп поръчка по CFD да не
ограничи загубите ви така, както се очаква.

Часове за търговия
Можете да подадете поръчка за CFD по всяко време през обичайните часове за
търговия, посочени в инвестиционната платформа за CFD за съответния CFD.
„Часовете за търговия“ са часовете, през които нашата инвестиционна платформа
за CFD или нашият брокер трета страна генерира цените на CFD и по време на
които можете да подадете поръчката си за CFD или да ни дадете указания във
връзка с вашите сделки с CFD.

Тъй като различните продукти за CFD може да са с различни часове за търговия,
ваше задължение е да следите съответните часове за търговия, посочени в нашата
инвестиционна платформа за CFD. Ако подадете поръчка за CFD извън часовете за
търговия или когато базовият финансов актив е прекъснат или не е на разположение
за търговия, тогава съответната поръчка за CFD ще се изпълни при първа разумна
възможност при преобладаващите пазарни условия след възобновяване на
търговията.

Някои, но не всички типове поръчки за CFD могат да се подават през нашата
инвестиционна платформа за CFD извън часовете за търговия за съответните CFD.
Ако подадете поръчка извън обичайните часове за търговия, тя може да не се
изпълни въз основа на офертата, показана чрез инвестиционната платформа за CFD



и е възможно прилагане на определени ограничения, както и недостъпност на
определени функционалности.

Изпълнение на поръчката
Нямаме задължението да приемаме ваша поръчка за CFD, подадена по начин,
различен от подаване чрез нашата инвестиционна платформа за CFD.

Поръчка за CFD ще се счита за получена от нашата инвестиционна платформа за
CFD едва в момента, в който я получим в действителност и я предадем за
изпълнение на нашия брокер трета страна, което може да не се случи незабавно
след подаването на съответната поръчка за CFD. Подаването на поръчка за CFD не
гарантира сключване на сделка с CFD, тъй като ние и нашият брокер трета страна си
запазваме правото да откажем вашата поръчка за CFD. Достъп до архив на всички
изпълнени или отказани поръчки можете да получите през нашата инвестиционна
платформа за CFD.

Поради ликвидността и нестабилността на пазарите или борсите на базовите активи
ние и нашият брокер трета страна не можем да гарантираме изпълнение на вашата
поръчка за CFD или че цената на изпълнение ще бъде същата като цената по
вашата поръчка за CFD, посочена в инвестиционната платформа за CFD. Това се
нарича „отклонение“, което означава, че цената, на която ще бъде изпълнена вашата
поръчка за CFD, може да е по-ниска или по-благоприятна за вас от цената, показана
на нашата инвестиционна платформа за CFD преди подаване на поръчката за CFD.
Ваше задължение е да проверите цената, на която е изпълнена вашата поръчка за
CFD.

При спазване на разпоредбите по нашето споразумение, вие и ние можем да
изменяме или анулираме всяка изчакваща поръчка за CFD по всяко време до
изпълнението ѝ от нашия брокер трета страна. Когато е възможно, можете да го
направите чрез нашата инвестиционна платформа за CFD. Вие приемате, че при
определени обстоятелства и в зависимост от CFD, в който желаете да инвестирате,
няма да можем да изпълним искането ви за изменение или анулиране на ваши
изчакващи поръчки за CFD. Няма да носим отговорност за претърпени от вас загуби,
разходи или разноски поради невъзможността ни да изменим или анулираме ваша
изчакваща поръчка за CFD, освен ако това не е пряк резултат от умишлено деяние,
измама или груба небрежност от наша страна.

Имаме право да откажем ваша поръчка за CFD, описано в Раздел 23 (Отказ на
поръчки) на Условията на Revolut Securities, както и правото да изменяме,
анулираме и/или отказваме ваши поръчки за CFD. В допълнение можем, по наша



преценка, да откажем да приемем инструкции, да зададем конкретни ограничения
само за намаляване (както е обяснено по-долу) или за неразрешена търговия (както
е обяснено по-долу) върху продукти за CFD или върху вашите позиции по CFD,
поръчки за CFD и/или вашата инвестиционна сметка за CFD, ако имаме основания
да смятаме това за необходимо или ако имаме разумни основания да го направим.
Тези основания включват, без ограничение, събития, при които изпълнението на
вашата поръчка за CFD ще надхвърли параметрите на риска, зададени от нас или от
нашия брокер трета страна, или ако инвестиционната ви сметка за CFD показва
необичайна или злоупотребяваща инвестиционна дейност.

Чрез прилагане на ограничение „само за намаляване“ върху нашите CFD или
вашите позиции по CFD ще предотвратим подаването на поръчка за CFD от вас или
увеличаването на позициите по CFD във връзка с тези CFD и така ще можете
единствено да закривате изцяло или частично позициите си по CFD. Ограничението
само за намаляване може да се прилага върху конкретни продукти за CFD, вашите
позиции по CFD или вашата инвестиционна сметка за CFD. При настройване на
профила ви в състояние „неразрешена търговия“ ще прекъснем възможността ви
да подавате каквато и да е поръчка за CFD или да давате каквито и да е инструкции
във връзка с вашата инвестиционна сметка за CFD. Въпреки че ще се стремим да
ви уведомяваме предварително, преди да откажем поръчките ви за CFD или
инструкциите ви, преди да зададем ограничения върху вашите поръчки за CFD
или позиции и/или инвестиционната сметка за CFD, вие приемате, че в
определени случаи това може да е невъзможно и тогава ще ви информираме
едва след налагането на тези ограничения.

CFD, предлагани чрез нашата инвестиционна платформа за CFD, нямат
предварително определена дата на изтичане. Това означава, че освен ако не сте
подали стоп поръчка за CFD (както е обяснено в Раздел 18 (Видове поръчки) на
Условията на Revolut Securities) или инвестиционната ви сметка за CFD не е
достигнала предварително определения праг за закриване на маржа (т.е. ниво за
закриване съгласно определението по-долу), след което ще бъде закрита, вие
отговаряте за закриването на позицията по CFD от вас.

Запазваме си правото да закрием ваша позиция по CFD при специални
обстоятелства, като корпоративни събития (както е обяснено в Раздел 15 по-долу),
както и поради настъпване на непредвидени събития (както е обяснено в Раздел 16
по-долу).

9. Цена и изплащане



Тъй като действаме в качеството си на ваш агент във връзка с вашите сделки с CFD,
вашата поръчка за CFD ще се изпълнява от нашия брокер трета страна. Ще
сключваме всяка сделка с CFD със съответния контрагент от ваше име и за ваша
сметка.

Цената, използвана за сключване на сделка с CFD чрез нашата инвестиционна
платформа за CFD, се генерира от нашия брокер трета страна и ще бъде показана
на инвестиционната платформа за CFD. Наричаме я „цена“.

Цените на предлаганите CFD в нашата инвестиционна платформа за CFD се
определят въз основа на цените на съответните базови активи. Цените на
съответните базови активи се събират от независими доставчици на пазарни данни и
пазари или борси, за да се гарантира, че цените са справедливи и съответстват на
задълженията ни за най-добро изпълнение. Вие обаче разбирате, че показаната
цена в инвестиционната платформа за CFD може да се различава от цената на
базовия актив, налична на съответния базар или борса, където се търгува този базов
актив, или от цената, генерирана от други доставчици, които предлагат сходни услуги.

Всички подадени от вас поръчки за CFD през нашата инвестиционна платформа за
CFD се изпълняват извън съответния пазар или борса, т.е. на база инвестиране на
извънборсовия пазар или „OTC“. Моля, прегледайте нашия Документ за описание на
риска за информация за рисковете, свързани с инвестиции във финансови
инструменти на OTC.

По време на часовете за търговия за CFD нашата инвестиционна платформа за CFD
ще показва цените за CFD. Възможно е да не са показани съответните цени или да
са показани значително неправилни стойности на цените, ако инвестиционната
платформа за CFD не е достъпна или ако са настъпили неочаквани събития, които
водят до предприемането от наша страна на дейностите, на които имаме право.

При закриване на позиция по CFD ще получите или ще платите разликата между
стойността при затваряне и началната стойност на CFD, която ще бъде изведена въз
основа на цената на базовия актив. Реализираната печалба или загуба по вашата
сделка с CFD ще се определи въз основа на цените на изпълнение при сключване и
закриване на вашата сделка с CFD. Ако разликата е положителна, вашата
инвестиционна сметка за CFD ще бъде заверена от нас със сума, равна на
реализираните печалби. Ако разликата е отрицателна, съответните суми, равни на
реализираните загуби, ще бъдат приспаднати от вашата инвестиционна сметка за
CFD. Всеки необходим марж за отваряне и запазване на съответната позиция по CFD
отворена също ще бъде върнат обратно във вашата инвестиционна сметка за CFD.
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Всяка реализирана загуба или печалба става дължима и платима незабавно и ще
бъде заверена или задължена по вашата инвестиционна сметка за CFD.

Тъй като вашата поръчка за CFD трябва да бъде изпълнена от нашия брокер трета
страна, вие разбирате, че цената, на която ще се изпълни поръчката за CFD, може да
е по-ниска или по-благоприятна за вас от цената, показана в нашата инвестиционна
платформа за CFD при подаването на вашата поръчка за CFD. Случаят може да е
такъв например в резултат от движения на пазара между момента на подаване на
вашата поръчка за CFD през нашата инвестиционна платформа за CFD и момента
на изпълнение на тази поръчка за CFD. Ваше задължение е да проверите цената, на
която е изпълнена поръчката ви за CFD, чрез нашата инвестиционна платформа за
CFD и потвържденията на сделките.

10. Класификация на клиентите и осигурявана защита за

непрофесионалните клиенти

Съгласно приложимото законодателство сме длъжни да ви причислим към
определена категория клиенти. Както е описано в Раздел 6 (Класификация на
клиентите) на Условията на Revolut Securities, ще приемем, че сте непрофесионален
клиент, освен ако изрично не ни уведомите за друго.

На непрофесионалните клиенти се осигурява най-високата възможна степен на
защита съгласно приложимото законодателство, включително лимити за ливъридж
(т.е. изискване за минимален първоначален марж), закриване на маржа и защити от
отрицателен баланс.

Можете да поискате да бъдете категоризиран(а) като професионален клиент, но не
сме длъжни да приемем вашето искане. Промяната в категоризацията като
професионален клиент е обяснена по-подробно в Раздел 6 (Класификация на
клиентите) на Условията на Revolut Securities.

11. Автоматично закриване на вашите позиции по CFD

Всеки път, когато пожелаете да сключите сделка с CFD, от вас се изисква да
разполагате най-малко със сумата, равна на необходимия първоначален марж във
вашата инвестиционна сметка за CFD, като това изискване за първоначален марж
зависи от базовия актив по вашата поръчка за CFD.



Вие разбирате, че ако пазарът се промени спрямо вашата позиция по CFD (т.е.
стойността на вашата позиция по CFD се понижи), може да изискаме от вас да
осигурите допълнителни средства за поддържане на позицията ви по CFD отворена
(като тази сума може да е значителна, в зависимост от размера на вашата позиция
по CFD). Може да е необходимо да го направите след много кратко предизвестие или
без каквото и да е предизвестия, за да запазите отворена позицията си по CFD.

Като непрофесионален клиент имате право на определени защити съгласно
приложимото законодателство. Един вид такава защита е автоматичното закриване
на вашите отворени позиции по CFD (наричаме това „защита чрез закриване на
маржа“). Ако общата стойност на сметката ви се понижи до 50% от стойността на
необходимия първоначален марж за всички ваши отворени позиции по CFD, ние
трябва да закрием (или да ликвидираме принудително) една или повече от вашите
позиции по CFD при най-благоприятните за вас условия. Наричаме този праг от 50%
„ниво на закриване“. На нашата инвестиционна платформа за CFD ще бъде
показана съответната информация относно нивата на закриване във връзка с
конкретен продукт за CFD или ваша позиция по CFD. Можем да променяме
съответното ниво на закриване по всяко време, като вие носите отговорност да се
уверите, че сте се запознали с нивото на закриване, прилагано за вашите позиции по
CFD, като проверите предоставената информация в инвестиционната платформа за
CFD.

Ако се достигне нивото на закриване във вашата инвестиционна сметка за CFD,
първо ще закрием отворената(ите) позиция(и) по CFD с най-високи нереализирани
загуби чрез подаване на пазарна поръчка за CFD по съответния продукт за CFD от
ваше име. Ще закриваме вашите отворени позиции по CFD докато съотношението
между стойността на сметката и необходимия първоначален марж за всички
останали позиции по CFD достигне най-малко 70% („ниво на актуализиране“). Вие
разбирате, че може да променяме нивото на актуализиране по всяко време без
предизвестие или без каквото и да е уведомление. Ако сте подали изчакващи
поръчки за CFD във връзка със същия базов актив като този на позицията по CFD,
която е обект на автоматично закриване, тези изчакващи поръчки за CFD ще бъдат
анулирани.

Вие разбирате и приемате, че поради внезапни промени в стойността на базовите
активи е възможно да не сме в състояние да закрием позициите ви по CFD
незабавно след понижаване на стойността на вашата сметка под нивото на
закриване.



Ще предприемем всички разумни стъпки за закриване на тези позиции, като вземем
под внимание най-добрия ви интерес в съответствие с нашите Правила за най-
добро изпълнение. Вие разбирате и приемате обаче, че не гарантираме закриване на
конкретните позиции по CFD на предварително определеното ниво на закриване или
че изобщо ще бъдат закрити и че не можете да разчитате на тази защита като
единствена мярка, която да ви предпази от понасяне на загуби.

Ако желаете да задържите всички позиции по CFD отворени във вашата
инвестиционна сметка за CFD, ще трябва редовно да следите позициите си и да
поддържате достатъчно средства в своята инвестиционна сметка за CFD над
необходимия марж при всяко понижаване на стойността на вашите позиции по CFD.

Като се изключи информацията, която ви предоставяме съгласно Раздел 18 от
настоящите условия за инвестиране в CFD и Раздел 28 (Потвърждения за сделки и
извлечения по сметки) от Условията на Revolut Securities, нямаме задължението да
ви уведомяваме за промените в баланса на вашата инвестиционна сметка за CFD и
за необходимия марж за поддържане на позициите по CFD. Ако обаче го направим,
ще ви уведомим за необходимостта да добавите средства във вашата
инвестиционна сметка за CFD по имейл, известие в приложението или чрез нашата
инвестиционна платформа за CFD.

Ваша отговорност е да проверявате дали стойността на сметката ви винаги е над
приложимото ниво на закриване, показано в инвестиционната платформа за CFD.
Вие разбирате, че стойността на сметката ви се променя въз основа на стойността
на базовите активи на вашите CFD и е ваше задължение непрекъснато да следите
стойността на сметката си. Автоматичното закриване (или принудително
ликвидиране) на вашите позиции по CFD може да доведе до реализирана печалба
или загуба за вас.

Стойността на сметката и нереализираната печалба и загуба се определят въз
основа на индикативните цени, показани на нашата инвестиционна платформа за
CFD. Освен това разбирате, че нереализираната печалба или загуба, показани в
даден момент на нашата инвестиционна платформа за CFD, може да не отразяват
точно сумите на реализираната печалба и загуба, които ще получите или ще
понесете, ако закриете незабавно съответната позиция по CFD.

Ние няма да носим отговорност за каквито и да било ваши загуби във връзка с
автоматично принудително закриване на ваши позиции по CFD, момента или
цената, на която принудително е закрита позиция по CFD, или платените
разходи или такси във връзка с принудителното закриване или последващо
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повторно сключване на сделката с CFD по отношение на същия продукт за CFD,
освен ако това не е пряк резултат от измама, умишлено деяние или груба
небрежност от наша страна.

12. Защита от отрицателен баланс

Ако сте непрофесионален клиент, приложимото законодателство изисква от нас да
гарантираме, че общите загуби по инвестиционна сметка за CFD ще бъдат
ограничени до вече извършени плащания към тази инвестиционна сметка за CFD и
всякакви реализирани печалби от позиции по CFD в рамките на съответната
инвестиционна сметка за CFD. Ако позициите по CFD във вашата инвестиционна
сметка за CFD претърпят допълнителни загуби, ще се откажем от правото си да
претендираме за получения дефицит и ще върнем баланса на инвестиционната ви
сметка за CFD на нула. Вие обаче приемате и разбирате, че това може да не се
случи веднага, след като балансът ви стане отрицателен. Тази защита се нарича
„защита от отрицателен баланс“.

Защитата от отрицателен баланс има за цел да защитава непрофесионалните
клиенти при извънредни обстоятелства, при които е налице достатъчно голяма и
внезапна промяна в стойността на базовия актив, която ни възпрепятства да закрием
автоматично позицията(ите) по CFD съгласно изискванията на правилото за защита
чрез закриване на маржа, при което стойността на сметката на клиента става
отрицателна.

Въпреки това оставате задължен(а) да проверявате дали общата стойност на
сметката ви е по-висока от нивото на закриване (както е определено по-горе),
посочено в инвестиционната платформа за CFD.

За избягване на всякакво съмнение, защитата от отрицателен баланс няма да се
отнася за позициите ви във финансови инструменти и/или държани средства в други
открити при нас инвестиционни сметки.

13. Разходи и такси във връзка с CFD

Ще ви бъдат начислявани определени такси, комисиони и други разноски, свързани с
инвестициите в CFD при нас. Можем периодично да налагаме и/или променяме
разходите, когато е налице основателна причина да го направим. При всяка промяна
на таксите ще ви изпращаме предизвестие за съответните промени.



Ще ви начисляваме променлива такса за всяка сделка с CFD, когато базовия актив
по сделката са котирани акции в собствен капитал. Наричаме тази променлива такса
„такса за търгуване“ или „такса за използване на CFD“. Ще покажем
ориентировъчна сума за таксата за търгуване, преди да изпратите своята поръчка за
CFD през нашата инвестиционна платформа за CFD въз основа на индикативната
цена на продукта за CFD, но таксата за търгуване ще бъде начислена към момента
на изпълнение на вашата поръчка за CFD въз основа на цената на изпълнение на
поръчката за CFD.

Ще ви начислим (или платим) такса за задържане на дадена позиция по CFD
отворена в края на всеки ден за търгуване. Наричаме тази такса „овърнайт такса“.
„Ден за търгуване“ означава ден, през който базовият актив по даден CFD се
търгува на пазара или борсата. Това означава, че ако държите позиция по CFD в
края на съответния ден за търгуване, плащате (или печелите) за задържането на
позицията по ТЗР отворена до следващия ден. Информацията за приложимата
овърнайт такса може да се открие в нашата инвестиционна платформа за CFD, като
тя зависи от вашата позиция по CFD (дълга или къса) и варира според приложимия
лихвен процент, приложената от нас надбавка или намаление, както и според
базовия актив по CFD, с който желаете да търгувате през нашата инвестиционна
платформа за CFD.

Няма да ви плащаме овърнайт такса за задържане на къси позиции по CFD до
другия ден, ако тя е в размер на по-малко от 0,01 щатски долар или равностойността
в друга валута.

При сключване на сделки с CFD ние или нашите брокери трети страни можем да
начислим спред върху сделката с CFD, който представлява разликата между „цена
„продава“ (това е цената, на която можете да купите продукт за CFD) и „цена
„купува“ (цената, на която можете да продадете съответния продукт за CFD).
Наричаме това „спред“.

Вие разбирате, че таксата за търгуване, овърнайт таксата, спредът и останалите
разходи, свързани с нашите инвестиционни услуги за CFD, ще се изчисляват и
начисляват въз основа на номиналната стойност на вашата позиция по CFD, а не въз
основа на необходимия първоначален марж за отваряне и поддържане на вашата
позиция по CFD.

Трябва да разполагате с достатъчно средства в инвестиционната си сметка за CFD
за покриване на овърнайт таксата, таксата за търгуване, спреда или други разходи.



Всички средства, дължими към нас съгласно споразумението или които трябва да се
удържат съгласно приложимото законодателство (включително за данъчни цели),
може да се удържат от държаните от вас парични средства в инвестиционната
сметка за CFD.

Запазваме си правото да удържаме сумите, които ни дължите, от предоставения
марж за отваряне и поддържане на позиции по CFD.
Всички удръжки от вашата инвестиционна сметка за CFD ще се извършват във
валутата, в която е деноминирана сметката. Ако желаете да прехвърлите парични
средства в различни валути към вашата инвестиционна сметка за CFD или от нея, е
възможно да бъде начислена такса за превалутиране.

14. Изпълнение на CFD

Ако приемем ваша поръчка за CFD, ще я предадем на брокера трета страна за
изпълнение в съответствие с нашите Правила за най-добро изпълнение, налични на
нашия уебсайт.

Ние не носим отговорност за каквито и да било движения на основния пазар или
борса на финансовия актив между момента на подаване на вашата поръчка за CFD
от вас и момента на изпълнението ѝ или за разлики между цената за съответния
инструмент, показана на инвестиционната платформа за CFD, и евентуалната цена
на изпълнение, получена в момента на изпълнение на вашата поръчка за CFD.

Нашият брокер трета страна ще бъде единственото място на изпълнение на всички
ваши поръчки за CFD и ще изпълнява всички ваши поръчки за CFD за сметка на
собствения си капитал, а не чрез трансакция на пазар или борса. Това означава, че
нашият(ите) брокер(и) трета страна няма да използва никакви други места на
изпълнение за изпълнение на вашите поръчки за CFD. Ще сключваме всяка сделка с
CFD със съответните контрагенти от ваше име.

Грешка при въвеждане на оферта и други грешки
Ще имате правото да отмените сделка с CFD, ако съответната сделка с CFD е
сключена на цена, която значително и очевидно се отклонява от условията на
основния пазар или борса. Ще наричаме тези събития „случаи на грешка при
въвеждане на оферта“. Случаи на грешка при въвеждане на оферта са възможни
поради следните причини (но без да се ограничават до тях):
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1. неизправност на нашите технически системи или тези на нашите доставчици
трети страни; или

2. неправилни данни (като пазарни данни), които сме получили от доставчик трета
страна; или

3. погрешно прилагане на данни и/или цени от нашите доставчици трети страни; или

4. липса на достатъчна търговска дейност на основния базар или борса; или

5. други подобни нередности, грешки (съгласно определението по-долу) и пропуски.

Цената на CFD може да се счита за съществено и очевидно отклоняваща се от
условията на основния пазар или борса ако: (i) волатилността на съответната цена е
нула поради грешка; или (ii) увеличаването или понижаването на цената е извън
обичайните пазарни условия.

Ако упражним правото си да отменим сделка с CFD поради възникване на случай на
грешка при въвеждане на оферта, ще упражним правото си да анулираме вашата
сделка с CFD не по-късно от 48 часа след сключването ѝ и ще ви информираме за
отменената сделка с CFD по имейл и/или известие в приложението.

Грешки
Възможно е понякога да възникват съществени грешки или пропуски във връзка с
вашите сделки с CFD, вашата инвестиционна сметка за CFD или нашата
инвестиционна платформа за CFD. Примерите за „грешки“ включват грешки в
ценообразуването, които възпрепятстват нас или брокера трета страна да определи
цената на конкретен продукт за CFD, показване на неправилни цени в
инвестиционната платформа за CFD, неправилно обработена поръчка за CFD от нас
или от брокера трета страна или прилагане на неправилно удържане или заверяване
на вашата инвестиционна сметка за CFD. Вие разбирате, че това не е изчерпателен
списък с примери за грешки и че може по наша разумна преценка да сметнем за
грешки и други събития.

Трябва да ни информирате незабавно, ако разберете или подозирате, че е
възникнала грешка. Ще положим разумни усилия да разследваме дали в
действителност е възникнала грешка и/или какво е довело до нея и ще ви
информираме, доколкото е възможно и допустимо съгласно приложимото
законодателство.

Възникването на грешка може да доведе до предприемането на определени
действия от нас (запазени действия), както е описано в Раздел 16 от настоящите



условия за инвестиране в CFD. Ще ви информираме за всички запазени действия,
които може да предприемем или сме предприели.

15. Корпоративни събития

„Корпоративно събитие“ е всяко действие или събитие, временно или не, свързано
с базов актив по CFD или с емитента на базов актив, което би оказало ефект върху
стойността, правните характеристики или възможността за търгуване с базовия
актив. Корпоративните събития включват също всякакви промени в индекса на
базовия актив по CFD, като обявяване на индекс, следващ досегашния.

В случай на корпоративно събитие, което окаже влияние върху базовия актив на
вашата позиция по CFD, ще предприемем подходящи мерки за коригиране на
отворените позиции по CFD за този продукт за CFD или за възпроизвеждане на това
събитие във вашата сделка с CFD. Ще действаме честно, справедливо и
професионално и в съответствие с приложимите пазарни стандарти. Освен това ще
вземем под внимание третирането, което можем да получим от брокерите трети
страни и/или предприетите действия от съответните контрагенти или трети страни и,
където е приложимо, приспадането на приложими данъци.

Ще ви уведомим през нашата инвестиционна платформа за CFD за всички
приложими действия, които решим да предприемем, при първа подходяща
възможност, което, за избягване на всякакво съмнение, може да е след настъпване
на съответното корпоративно събитие или след като предприемем съответното
действие. Ще предприемаме действия единствено по наша преценка в съответствие
с приложимото законодателство.

При спиране на цената на базовия актив, на който се основава продуктът за CFD,
или на самия базов актив ние можем, единствено по наша преценка, да приключим
всички сделки с CFD за този продукт за CFD на справедлива и разумна цена. Вие
разбирате, че тази цена може да е различна за сделки за купуване и продаване на
CFD и може да е на нулева цена. Ще се стремим да ви уведомяваме за цената и
датата на приключване на тези сделки с CFD. Запазваме си правото да изискаме
допълнителен марж и/или да поискаме от вас да покриете всички извършени от нас
основателни разходи във връзка със спиране (или възможно спиране) на продукта за
CFD или съответния базов актив на продукта за CFD.

Ако емитент, чийто финансов актив е базов по вашия CFD, изпадне в
несъстоятелност или е оттеглен от съответния пазар или борса, си запазваме
правото да затворим всички отворени сделки с CFD за този продукт за CFD, като



действаме справедливо и професионално и същевременно отчитаме третирането,
което може да получим от брокера трета страна и/или действия, предприети от
съответните контрагенти или други трети страни. Разбирате, че в някои случаи
цената при затваряне на такава засегната позиция по CFD може да бъде нула.

Можем, единствено по наша преценка, да закрием вашата позиция по CFD, засегната
от конкретното корпоративно събитие, преди или след настъпването на това събитие.
Ако имате сделка с CFD по такъв продукт за CFD, ще ви уведомим чрез нашата
инвестиционна платформа за CFD.

Разбирате, че в определени случаи може да е необходимо да удържим определени
суми от вашата инвестиционна сметка за CFD поради настъпване на корпоративно
събитие. Например може да подлежите на корекция на дивидент, удържан от вашата
инвестиционна сметка за CFD, ако притежавате „къса“ позиция по CFD. Тази
корекция компенсира контрагента по вашата сделка с CFD за плащането на
дивидент, което би направил, ако притежаваше базовите ценни книжа.

Вие разбирате, че зависим от трети страни за корекции на паричните средства във
връзка с корпоративни събития и поради тази причина няма да носим отговорност за
последиците при забавени корекции в инвестиционната ви сметка за CFD във връзка
с корпоративни събития или действие, което предприемем или се въздържим да
предприемем по отношение на корпоративно събитие, освен ако това не е в резултат
от измама, умишлено деяние или груба небрежност от наша страна.

16. Извънредни събития и запазени действия, на които имаме право

В допълнение към извънредните събития, посочени в Раздел 30 (Пазарни
сътресения и извънредни събития) на Условията на Revolut Securities за извънредни
ще се считат следните събития, съществуващи действително или за които имаме
разумни основания да смятаме, че съществуват („извънредни събития“):

възникване на грешка;

промени в приложимото законодателство и разпоредби или действие, предприето
от компетентните органи или държавни органи;

събития или обстоятелства, които нарушават или премахват възможността на
инвестиционната платформа за CFD или приложението Revolut да работят по
обичайния и правилен начин, включително грешки, неизправности или сривове в
системите ни или в друга инфраструктура, причинени от несвързана с нас трета
страна;



събития, при които ние или нашите брокери трети страни сме неспособни или би
било непрактично за нас или нашите брокери трети страни, след полагане на
разумни усилия, да придобием, установим, заменим, поддържаме, извършим
обратна операция или се разпоредим със сделка или актив, които ние или нашите
брокери трети страни считаме за необходими или подходящи за хеджиране на
нашия ценови риск или този на брокерите трети страни, свързан с вашите сделки
с CFD;

промяна във волатилността и/или ликвидността на съответния основен пазар или
борса, която влияе върху нашата способност или тази на брокера трета страна да
определи или продължи да определя справедлива и разумна цена за продукт за
CFD; или

друго неочаквано събитие извън разумния ни контрол, което ни възпрепятства да
изпълним някое от задълженията си по споразумението.

Неизпълнение на нашите задължения по споразумението в резултат от извънредното
събитие няма да се счита за нарушение на споразумението. Ще положим разумни
усилия, за да ви уведомим във възможно най-кратък срок след настъпване на
извънредно събитие, доколкото това е практически възможно и допустимо съгласно
приложимото законодателство. Ще положим разумни усилия да възобновим
предоставянето на инвестиционни услуги с CFD и изпълнението на нашите
задължения по споразумението във възможно най-кратък срок след приключване на
извънредното събитие.

След като действието на извънредното събитие приключи и възобновим
предоставянето на инвестиционни услуги с CFD към вас и изпълнението на
задълженията ни по настоящото споразумение:

1. стойността на всяка сделка с CFD, притежавана непосредствено преди
настъпването на извънредното събитие, която е останала отворена, ще се
определи от цената, която ще бъде в сила към момента на възобновяване на
предоставянето на нашите инвестиционни услуги с CFD;

2. можем да действаме по указания, получени от вас, непосредствено преди
настъпването на извънредното събитие, при условие, че това е възможно и
практично;

3. Вие ще носите отговорност за повторно подаване или анулиране на поръчки за
CFD, засегнати от настъпването на извънредното събитие.

Запазени действия



В допълнение към действията, които имаме право да предприемем съгласно Раздел
30 (Пазарни сътресения и извънредни събития) на Условията на Revolut Securities,
при настъпване на извънредното събитие (както е обяснено по-горе) или ако имаме
достатъчно основания да считаме, че е настъпило, или ако декларираните от вас
обстоятелства и гаранции, предоставени по настоящото споразумение, станат
неверни, или ако от нас се изисква да го направим съгласно приложимото
законодателство, можем, единствено по наша преценка, да предприемем следните
действия по справедлив и разумен начин (ще наричаме тези действия „запазени
действия“):

1. комбиниране или приключване на някоя от вашите сделки с CFD или анулиране
или прекратяване на поръчки за CFD във вашата инвестиционна сметка за CFD;

2. налагане на забрана да получавате достъп или да използвате инвестиционната
сметка за CFD;

3. спиране или ограничаване по някакъв начин на възможността да подавате
поръчка за CFD или отказ за действие по указание, получено от вас, във връзка с
вашата инвестиционна сметка за CFD;

4. отказ или забавяне на действието на ваше искане за теглене на парични средства
от вашата инвестиционна сметка за CFD;

5. изменение на изискването за марж, приложимите разходи и такси, атрибутите,
включително тези, свързани с вашата сделка с CFD и/или поръчки за CFD;

6. анулиране на сделка с CFD (така, сякаш от самото начало никога не е била
сключвана) и действието на такава сделка с CFD във вашата инвестиционна
сметка за CFD;

7. налагане на специални условия във връзка с поръчка за CFD или сделка с CFD,
която, поради своя размер, се счита за нас от обичайна по отношение на
съответния продукт за CFD, неговата волатилност или ликвидност;

8. закриване на вашата инвестиционна сметка за CFD, настройване на
инвестиционната ви сметка за CFD като сметка с неразрешена търговия или
настройването ѝ само за намаляване (съгласно определението за тези условия в
Раздел 8 по-горе);

9. упражняване на правото ни да прихващаме всякакви суми, държани във
вашат.инвестиционна сметка, разплащателна сметка в Revolut, открита в
дружество, предлагащо сметка на Revolut, или суми, които ви дължим, за
средства, които ни дължите, като извършваме необходимите приспадания, или
правото ни да начисляваме лихва;

10. задържане на сума, която ни дължите съгласно настоящото споразумение;



11. спиране на генерирането и/или котирането на цени и/или изпълнението на
поръчки за CFD на нашата инвестиционна платформа за CFD във връзка с който
и да било продукт за CFD;

12. премахване на който и да било продукт за CFD от нашата инвестиционна
платформа за CFD и/или премахване на възможността да сключвате сделки с
CFD по определен продукт за CFD.

Освен ако приложимото законодателство не ни възпрепятства да го направим, ще се
стремим да ви уведомим, преди да предприемем някое от запазените действия, или,
когато това е невъзможно, ще ви уведомим незабавно след предприемане на такова
запазено действие и ще ви предоставим достатъчно информация за предприетите
запазени действия и причините за тях.

Няма да носим отговорност за никакви загуби, разходи или разноски, понесени или
направени от вас в резултат от настъпването на извънредно събитие или запазени
действия, предприети от нас, освен ако те не са в резултат от измама, умишлено
деяние или груба небрежност от наша страна.

17.Декларирани обстоятелства и гаранции

В допълнение към декларираните обстоятелства и гаранциите, които сте ни
предоставили в Раздел 11 (Декларации) и 36 (Пазарна злоупотреба и неправомерни
търговски стратегии) на Условията на Revolut Securities, вие декларирате и
гарантирате пред нас, че:

1. не се намирате (временно или постоянно) и не сте жител на Съединените
американски щати или друга юрисдикция, където може да е незаконно да
осъществявате достъп до нашата инвестиционна платформа за CFD или да
сключвате сделки с CFD;

2. не сте свързан(а) с емитента на базов актив по CFD, за който сте подали поръчка
за CFD, включително в качеството на директор, служител, агент, изпълнител или
професионален консултант на този емитент;

3. Вие и нефинансов контрагент (както е дефинирано понятието в Регламент (ЕС)
EMIR № 648/2012) не сте обект на задължения за клиринг съгласно EMIR във
връзка със сделки с CFD.

Всички декларирани обстоятелства и гаранции, предоставени от вас по
споразумението, ще се считат за повторени при всяко подаване на поръчка за CFD
от вас или сключване на сделка с CFD чрез инвестиционната платформа за CFD.



18. Информация, която ви предоставяме

Предоставяме различна информация, свързана с вашата инвестиционна сметка за
CFD, чрез нашата инвестиционна платформа за CFD, по имейл или на уебсайта,
включително:

1. след като изпълним поръчка за CFD от ваше име, ще ви предоставим незабавно
основната информация относно изпълнението на поръчката за CFD;

2. при обезценяване на първоначалната стойност на относима позиция по CFD с
десет (10) процента, а след това при всяко обезценяване, кратно на десет (10)
процента ще ви уведомяваме по имейл не по-късно от края на съответния
работен ден, през който е надхвърлен прагът, или, в случай на обезценяване на
позиция по CFD през неработен ден, до приключването на следващия работен
ден; и

3. извлеченията от инвестиционната сметка за CFD на вашите отворени позиции по
CFD и парични средства, държани от нас, свързани с вашата инвестиционна
сметка за CFD, съгласно изискванията на приложимото законодателство.

Ваше задължение е редовно да осъществявате достъп и да преглеждате
информацията, която ви предоставяме чрез нашата инвестиционна платформа за
CFD, за да се уверите, че тя съответства на вашите записи. Следва незабавно да ни
уведомите, ако забележите отклонения, грешки или неточности в тази информация.

Информацията, която ви предоставяме във връзка с нашите инвестиционни услуги
за CFD и вашата инвестиционна сметка за CFD (освен ако не съдържа явна грешка),
ще се счита за окончателна, освен в следните случаи:

1. ако отправите възражение в писмен вид чрез функцията за съобщения в
приложението Revolut в рамките на пет (5) работни дни от предоставянето на
съответната информация; или

2. ако ви уведомим за явна и очевидна грешка в тази информация.

В тези случаи вие и ние ще положим всички възможно усилия за своевременно
разрешаване на така установените отклонения, грешки и неточности и ще изменим
съответната информация за поправяне на тези грешки.

Информация за вас
Ще съхраняваме определена информация, свързана с вашите поръчки за CFD и
сделки с CFD, доколкото и докогато е допустимо съгласно приложимото



законодателство. Можете да получите достъп до тази информация чрез нашата
инвестиционна платформа за CFD, освен ако съответната инвестиционна сметка за
CFD не е закрита или ако споразумението не е прекратено.

Трябва да ни информирате незабавно след промяна на вашите данни за контакт,
които сте ни предоставили. Не носим отговорност за никакви загуби, разходи,
разноски или щети, претърпени или понесени от вас в резултат от пропуск да ни
уведомите за променените си данни за контакт.

Предоставяме това споразумение на литовски и английски език, а занапред ще
комуникираме с вас на английски. Следователно, със своето съгласие и приемане на
настоящите Правила и условия вие потвърждавате, че имате познания по английски
език, които са достатъчни, за да можете да използвате инвестиционната платформа
за CFD, да разберете напълно тези Правила и условия и всички останали документи,
които са част от споразумението между нас, както и всяка друга информация и
материали, изпратени или предоставени от нас чрез приложението Revolut.

Инвестиционната платформа за CFD, включително функциите и информацията в нея,
ще се предоставят по подразбиране на английски език, като някои функции (като
например коментар на пазара) може да са налични само на английски език. Може
обаче да имате възможност да изберете друг език за инвестиционната платформа за
CFD, нейните функции и информацията в нея. Трябва да избирате друг език само ако
притежавате съответните познания по него и го разбирате напълно. Ако изберете
друг език, това е изцяло на ваш собствен риск.

Вие приемате да се свързваме с вас чрез приложението Revolut, по имейл или чрез
текстово съобщение.

Със сключването на настоящото споразумение с нас вие изрично се
съгласявате с предоставянето на KID чрез нашата инвестиционна платформа за
CFD и/или уебсайт. Можете да поискате безплатно хартиено копие на
документи с ключова информация по всяко време.

19. Пазарни данни

Инвестиционната платформа за CFD ще имате достъп до пазарни данни,
инструменти за проучване и информация, изготвени за вас с цел вземане на по-
добри инвестиционни решения. Тези данни и инструменти обаче не следва да се



приемат или считат за инвестиционен съвет, стимул, подкана или покана да
сключвате сделки с CFD.

В случаите, когато нашата инвестиционна платформа за CFD, уебсайтът, имейлите
или друго съдържание, генерирано от нас, съдържат връзки към други уебсайтове и
ресурси, предоставени от трети страни, тези връзки се предоставят единствено за
ваша информация и не носим никаква отговорност за тях или за каквито и да било
загуби или щети, възникнали в резултат от използването им.

Всички функции (включително графиките), пазарните данни и съдържание на трети
страни, налични на нашата инвестиционна платформа за CFD или и имейлите, се
предоставят „във вида, в който са“ и „в случай на наличност“. Ние и нашите
доставчици на трети страни сме предприели всички разумни стъпки, за да
гарантираме тяхната точност и изчерпателност. Ние и нашите доставчици трети
страни обаче не даваме никакви гаранции, не поемаме ангажименти и не
декларираме нищо (изрично или по подразбиране), свързано с тях, доколкото не е
налице умишлено нарушение или груба небрежност спрямо задълженията ни от
наша страна.

По отношение на всякакви пазарни данни от трети страни или друга подобна
информация, или функции и информация, предоставени чрез нашата инвестиционна
платформа за CFD, вие разбирате и приемате, че:

1. ние и нашите доставчици трети страни не предоставяме инвестиционни съвети
или лични препоръки;

2. ние и нашите доставчици трети страни не носим отговорност, ако пазарните
данни, функциите или информацията са неподходящи, неточни или непълни по
някакъв начин;

3. ние и нашите доставчици трети страни не гарантираме своевременността на
пазарните данни или друга подобна информация;

4. ние и нашите доставчици трети страни не носим отговорност за каквито и да било
действия, които предприемате или не предприемате въз основа на пазарни
данни, функции или информация;

5. ние и нашите доставчици трети страни предоставяме пазарните данни или друга
подобна информация само за общи цели и пазарните данни или другата подобна
информация не трябва да се използват като единствено основание за
инвестиционно решение;

6. ще използвате пазарните данни, функциите или информацията единствено за
целите, изложени в настоящите условия за инвестиране в CFD и в съответствие с



приложимото законодателство;

7. информацията, която се съдържа във функциите и съдържанието от трети страни,
е ориентировъчна и може да е неактуална във всеки един момент;

8. всички анализи, получените заключения и наблюдения се основават на минали
резултати, тенденции и данни и не отразяват непременно бъдещите резултати.

За избягване на съмнение Раздел 16 (Пазарни данни и друга информация) на
Условията на Revolut Securities се отнася и за данни от трети страни и друга
информация, налична в инвестиционната платформа за CFD.

20. Упълномощени лица

Нямате право да действате в качеството на агент или представител на което и да е
лице във връзка с инвестиционните услуги за CFD. Това означава, че вие сте
единственият наш клиент за всички цели и единствено вие отговаряте за
изпълнението на вашите задължения по всяка сделка с CFD и настоящото
споразумение.

Вие отговаряте за запазването на поверителността на цялата информация, която
държите във вашата инвестиционна сметка за CFD. Трябва да ни уведомите
незабавно, ако знаете или подозирате, че някой е осъществил достъп или може да
осъществи достъп до вашата инвестиционна сметка за CFD или до информация,
която държите във вашата инвестиционна сметка за CFD, без ваше разрешение.

21. Достъпност на нашата инвестиционна платформа за CFD

Въпреки че ще положим всички необходими грижи и усилия за достъпността на
нашата инвестиционна платформа за CFD и нейните функции, нашите
инвестиционни услуги за CFD, уебсайта и приложението Revolut, когато са ви
необходими, не можем да гарантираме, че приложението Revolut и/или
инвестиционната платформа за CFD ще са достъпни през цялото време. Освен това
не можем да гарантираме, че ще работят без прекъсване, без грешки или че ще
отговарят на индивидуалните ви потребности, както и че ще бъдат съвместими с
вашия хардуер или софтуер. В случай на технически проблеми може да има случаи,
при които да не можете да инициирате или приключите сделките си с CFD и/или да
следите своите отворени позиции.



Няма да носим отговорност пред вас за никакви загуби, щети, разноски или други
разходи, възникнали в резултат от недостъпността на нашата инвестиционна
платформа за CFD поради технически проблеми или поради друга причина, освен
ако тези загуби, щети, разноски или други разходи не са пряк резултат от измама,
умишлено деяние или груба небрежност от наша страна.

Когато инвестиционната платформа за CFD и/или приложението Revolut не са
достъпни в резултат на планирана или спешна профилактика, ще се опитаме, когато
е практически възможно, да ви информираме предварително за тази недостъпност,
за да можете да я имате предвид.

Ваше задължение е да се уверите, че можете да осъществите достъп до нашата
инвестиционна платформа за CFD, когато е необходимо. Това включва достъп до
устройство, което може да се свърже с нашата инвестиционна платформа за CFD,
поддържане на устройството, за да функционира нормално, безопасно и сигурно, и
наличие на подходяща връзка с интернет. Вашият достъп до инвестиционната
платформа за CFD и приложението Revolut може да бъде прекъснат от слаба връзка
с интернет или остаряла версия на приложението Revolut. При използване на
приложението Revolut трябва да се уверите, че сте свързани към надеждна и
стабилна мрежа и че приложението Revolut винаги се актуализира до най-новата
налична версия.

Разбирате, че можем да преустановим достъпа до приложението Revolut,
инвестиционната платформа за CFD и/или вашата инвестиционна сметка за CFD при
настъпване на събитията, посочени в Раздел 32 (Спиране на инвестиционната
платформа и инвестиционните услуги) на Условията на Revolut Securities.

22. Правни детайли

22.1 Събития извън обхвата на настоящото споразумение
В случай че е необходимо ние или вие да предприемем действия, които са извън
обхвата на настоящото споразумение или Условията на Revolut Securities, вие и ние
ще се стремим да предприемем тези действия или да разрешим въпроса в
съответствие с приложимите закони и разпоредби и по добросъвестен начин, като
същевременно вземаме под внимание най-добрите интереси на другата страна. При
предприемането на съответното действие ще се уверим то да отговаря на
стандартите и практиките на пазара и ще вземем под внимание третирането към нас
от брокери трети страни, сделки за хеджиране, сключени от нас или наш(и) брокер(и)



трета(и) страна(и) и/или действия, предприети от контрагентите на брокерите трети
страни или друга приложима трета страна.

22.2. Прекратяване
Както вие, така и ние можем да закриваме инвестиционната сметка за CFD и да
прекратяваме споразумението в съответствие с Раздел 33 (Прекратяване и
закриване на инвестиционна сметка) на Условията на Revolut Securities. Ако закрием
вашата инвестиционна сметка и прекратим споразумението с вас, вашата
инвестиционна сметка за CFD също ще бъде закрита.

Ако сте решили да закриете своята инвестиционна сметка, без да прекратявате
споразумението с нас, и желаете да запазите отворена своята инвестиционна сметка
за CFD, разпоредбите на Условията на Revolut Securities остават в сила, доколкото
те са приложими за предоставянето на инвестиционни услуги за CFD.

22.3. Изменения
С изключение на измененията на атрибутите, маржа и други изисквания за марж,
които може да се променят незабавно със или без предизвестие до вас, ще
извършваме измененията по настоящите условия за инвестиране в CFD в
съответствие с Раздел 45 (Промени и изменения) на Условията на Revolut Securities.

22.4. Нашият договор с вас
Само вие и ние имаме права по настоящото споразумение. Споразумението е лично
за вас и не можете да прехвърляте права или задължения по него на други лица.

22.5. Нашето право за прехвърляне
Моля, вижте раздел 46 (Право на прехвърляне) от Условията на Revolut Securities.

22.6. Поверителност
Вижте Раздел 5 (Комуникации с клиента) и 42 (Поверителност) на Условията на
Revolut Securities.

22.7. Жалби
Вижте Раздел 43 (Жалби) от Условията на Revolut Securities и нашите Правила за
обработване на жалби, достъпни както на английски, така и на литовски език.

22.8. Предимство на версията на настоящото споразумение на английски език
Ако настоящите условия за инвестиране в CFD са преведени на друг език, преводът
е само за справка и се прилага версията на английски език. Със сключването на
настоящото споразумение и прехвърлянето на парични средства във вашата
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инвестиционна сметка за CFD вие потвърждавате, че имате достатъчни познания по
английски език, за да разберете настоящите условия за инвестиране в CFD и за да
използвате инвестиционните услуги за CFD. Вие се съгласявате да комуникирате с
нас на английски език във връзка с правните отношения, произтичащи от това
споразумение, включително по отношение на подаването и разрешаването на
всякакви жалби.

22.9. Нашите права да прилагаме това споразумение
Моля, вижте Раздел 47 (Няма отказ от права) от Условията на Revolut Securities.

22.10. Приложимо право и предприемане на правни действия
За настоящото споразумение се прилага законодателството на Република Литва.
Правни действия по тези Условия за инвестиране в CFD и по споразумението могат
да бъдат отнесени единствено към съдилищата в Република Литва (или в
съдилищата на държава, в която пребивавате).

Тарифа за таксите

Такса за търгуване (или използване на CFD). Ще трябва да заплащате променлива
такса за търгуване (или такса за използване на CFD) за всяка сделка с CFD, чийто
базов актив представлява котирани акции в собствен капитал. Таксата за търгуване
ще се начислява върху пълната номинална стойност на вашата позиция по CFD, а не
върху първоначалната сума на маржа, който се изисква да внесете при отваряне на
вашата позиция по CFD.

Ще удържаме таксата за търгуване за вашите сделки с CFD от паричните средства
във вашата инвестиционна сметка за CFD. Такса за търгуване ще се удържа върху
всяка ваша сделка с CFD по котирани акции в собствен капитал. Въпреки че ще ви
покажем ориентировъчния размер на таксата за търгуване, преди да подадете
поръчката за CFD, действителният размер на таксата за търгуване ще се начисли
при изпълнение на вашата поръчка за CFD.

Таксата за търгуване по всяка сделка с CFD по котирани акции в собствен капитал
ще бъде в размер на 0,25% от номиналната стойност на вашата позиция по CFD или
най-малко 0,01 щ.д., в зависимост от това коя сума е по-висока. Ще ви таксуваме за
всяка сделка с CFD, сключена от вас през нашата инвестиционна платформа за CFD,
т.е. за отваряне и закриване на съответната сделка с CFD.



Няма да начисляваме такса за търгуване за сделки с CFD, при които базовият актив
по продукта за CFD не е котирана акция в собствен капитал.

Спред. При сключване на сделка с CFD нашият брокер трета страна може да
начисли спред по сделката ви с CFD, който представлява разликата между цена
„продава“ и цена „купува“ на продукта за CFD. Ако е приложимо, спредът се
начислява при отваряне и закриване (изцяло или частично) на вашата позиция по
CFD. Спредът може да е различен за всеки вид базов актив и ще бъде показан на
инвестиционната платформа за CFD.

Брокерите трети страни може да начислят спред поради пазарните условия и без
предизвестие. Трябва да сте наясно, че прилаганият спред за поръчки за CFD,
подадени извън редовните часове за търговия, може да е по-висок от спреда за
поръчки за CFD, подадени по време на часовете за търговия. Спредът се начислява
въз основа на пълната номинална стойност на вашата позиция по CFD.

Овърнайт такса. Ще ви таксуваме с овърнайт такса за държане на отворена позиция
за покупка (дълга) на CFD в края на всеки търговски ден и е възможно да ви платим
овърнайт такса за държане на отворена позиция за продажба (къса) на CFD в края
на всеки търговски ден. Овърнайт таксата е дължима от вас или от нас за всеки
календарен ден, през който държите отворена позицията си по CFD след часовете за
търговия на съответния пазар или борса, включително почивните дни и
националните празници на съответните пазари.

Сумата на овърнайт таксата зависи от това дали позицията, която отваряте по CFD, е
„купува“ (дълга) или „продава“ (къса) и варира според приложимия междубанков
лихвен процент за валутата на съответния инструмент, приложената от нас надбавка
или намаление, както и от базовия актив на продукта за CFD, с който желаете да
търгувате. Овърнайт таксата за всяка отворена позиция по CFD варира и се
изчислява и дължи ежедневно. На нашата инвестиционна платформа за CFD ще се
показва индикативна овърнайт такса, преди да подадете поръчка за CFD. Нашите
стандартни стойности на надбавката (за дълги позиции) и намалението (за къси
позиции), прилагани за приложимия лихвен процент, ще се равняват на 3% от
годишната ставка, освен за:

CFD върху валутен обмен (FX), злато и сребро, които носят 1% надбавка (или
намаление) и

CFD върху активи в криптовалута, които носят 5% надбавка (или намаление).



Може да ви платим овърнайт таксата за задържане на къса позиция по CFD след
съответните часове за търговия. Овърнайт таксата се начислява или заплаща от вас
въз основа на номиналната стойност на вашата позиция по CFD.

Ако запазите позицията си по CFD отворена през периода, в който съответните
пазари или борси на базовия актив са затворени (например през почивните дни),
може да начислим (или да ви платим) овърнайт таксата за три календарни дни, през
които позицията по CFD е държана отворена. Овърнайт таксата ще се удържа от
наличния баланс на парични средства или ще се заверява по вашата инвестиционна
сметка за CFD.

Всички такси и начисления, свързани с вашата сделка с CFD, ще се начисляват и
удържат от вашия баланс на парични средства или ще се заверяват по вашата
инвестиционна сметка за CFD.

Ваше задължение е да се уверите, че винаги разполагате с достатъчен баланс от
парични средства във вашата инвестиционна сметка за CFD, за да покриете
дължими суми по настоящото споразумение. Запазваме си правото да удържаме
дължими към нас суми от сумата на маржа, внесен от вас, за да поддържаме
позициите ви по CFD отворени, ако наличните парични са недостатъчни за
покриване на всички тези суми.


